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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Évértékelő értekezlet a Bács-Kiskun Megyei Főügyészségen

A  Bács-Kiskun Megyei Főügyészség a mai napon évértékelő értekezletet tartott,  
amelyen részt vett dr. Lajtár István közjogi legfőbb ügyész helyettes.

Dr.  Nánási  László  főügyész  a  2014.  évi  tevékenység  értékelésére  összehívott 
összügyészi értekezleten a főügyészség, a 7 járási ügyészség és a nyomozó ügyészség 
működésének személyi és tárgyi feltételeit ismertette. Hangsúlyozta, hogy a szervezet 
működését alapvetően meghatározza, hogy jó felkészültségű, hivatásuk iránt elkötelezett 
szakemberek tevékenykednek valamennyi szakterületen.

Dr. Dókáné dr. Pályi Krisztina büntetőjogi főügyészhelyettes az ügyészségi nyomozás, a 
nyomozás  felügyeleti  és  a  vádhatósági  tevékenységet  értékelve  kiemelte,  hogy  a 
gyorsított  eljárásokat,  így  a  bíróság  elé  állítást,  a  tárgyalás  mellőzését,  továbbá  a 
tárgyalásról lemondást az országos átlagot meghaladó arányban alkalmazták a megye 
ügyészségei.  A  joggyakorlat  egységesítése  érdekében  a  főügyészség  munkatervi  és 
instruáló vizsgálatokat is tartott a járási ügyészségeken.

A megye ügyészi szervei  jelentős nemzetközi jogsegélyforgalmat bonyolítanak, főként 
közvetlenül  az Európai  Unió tagállamainak ügyészségeivel,  amely az utóbbi  években 
egyre emelkedő számú, több országot érintő bűnügyek felderítését teszi hatékonnyá.

Dr.  Nacsa  Klára  megbízott  közjogi  főügyészhelyettes  a  közérdekvédelmi  szakág 
törvényességi  ellenőrzési  tevékenységét  ismertetve  a  szabálysértési  tárgyú  ügyészi 
intézkedések  számának  emelkedéséről  számolt  be.  A környezetvédelmi  tevékenység 
körében  állatvédelmi,  hulladékgazdálkodási,  természetvédelmi  és  vadvédelmi  bírság 
kiszabása  érdekében  intézkedett  az  ügyészség.  A  magánjogi  területen  jelentős 
ügyforgalom emelkedés  volt  tapasztalható  az  alapítványok  és  egyesületek  törvényes 
működésének vizsgálata, továbbá a cégbírósági eljárásokhoz kapcsolódó tevékenység 
során.
A  főügyészség  területén  lévő  büntetés-végrehajtási  intézetek,  rendőségi  fogda  és 
előállító  helyiségek  működésének  törvényességi  vizsgálatát  a  főügyészség  büntetés-
végrehajtási csoportja évek óta magas szakmai színvonalon látja el.

A beszámolókat követően dr.  Lajtár István közjogi legfőbb ügyész helyettes  kiemelte, 
hogy az ügyészség feladata a törvényesség biztosítása. A megye ügyészi szerveinek 
munkáját  értékelve  elmondta,  hogy Bács-Kiskun megye ügyészei  az  elmúlt  évben is 
magas  szakmai  színvonalú,  szakszerű  és időszerű  munkát  végeztek,  amelyért 
köszönetét fejezte ki.

Kecskemét, 2015. március 13. napján

Dr. Nánási László sk. Főügyész
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